1. OHBIH HOMUHAJIBIHA TTAWBI30€H KOPCETIIETIH OOMUTaIlUSHBIH HAPBIKTHIK
OaracChIHBIH MOHI

A) akius 0arambl

B) uek Garambl

C) ceprudukar 6aramsbl
D) Bekcenn Oarambl

E) oGnuraius 0arambl

2. KapXbUTbIK Toyemnci3aik kodhduirenTi (aBToHOMHS KO3(DPHIIMEHT1)
A) Ka=CK/Bb

B) Ka=E°/CK
C)Ka=BB/E
D) Ka= BB/ CK
E) Ka=CK / E¢

3. ¥ATThIK TaOBICTHI KaiiTa 061yre KaThICaThlH SKOHOMUKAJIBIK KaTETOPUS
A) cakraHapIpy
B) necue
C) casbikrap
D) XabIKTBIH KapKbICHI
E) MeMyieKeTTiK OOpBIIIT
4. MemIleKeTTIK Kenuire ue, Oenrii Mep3iMTi alibIHFaH KOHE OTeIMEreH
MEMJIEKETTIK €EMEC KaphI3ap COMacChI
A) 111IK1 J)KoHE aFbIMIaFbl Kapbl3
B) MeMiiekeTneH KenIeHAIpIIMETeH Kaphi3
C) sxammbl CBIPTKBI Kapbl3
D) MemItekeTeH KemIACHIIpiIreH Kapbl3
E) chIpTKBI J)oHE KYp/eii Kapbl3
5. KocinmopbeIHHBIH KapbI3 MIHETTEMENIEPIH KENIKTIPIM ToJIeyiHe OaillaHbICThI

JKOHE KaphI3JapblHaH OHBIH aKTUBTEPIHIH aChIll KETKEH Ke3/1¢ TYbIHIaNThIH
OaHKPOTTHIK

A) caHabl Typ/e
B) kapxbLiait
C) kacakaHa
D) ;xanran
E) TexHuKaIBIK

6. Kanuran KyHbIH Oarasiay NpOUECIHIH HET13T1 KaruaaTTapbl
A) Oopkampl Oaraiay, HapbIKThI Oaranay
B) 6omxamap! Oarainay, (hakTopiibl Oaraiiay
C) xocnapJsl Oarajay, pakTopisl Oaranay
D) 6omxamMel Oarasay, >kocnapiisl Oaraiay
E) annpin ana 6aranay, KOpbITBIH/IBI Oaranay



7.

DKOHOMUKAJIBIK KATBIHACTAP MEH KYKBIKTHIK HOpMasiapra HEeT13/eJITeH eNJIIH
OapJIbIK OIOKET TYPJCPIHIH KUBIHTHIFBI

A) KapiKbl Kyiieci

B) Gromker xyiieci

C) xepriaikTi O10KET

D) xanbIKapasbIK OI0KET

E) pecniyOukanbIk Or0mKeT

8. XKymebic OepymiinepaiH, a3aMaTTap IbIH CaKTHIK KapHAJIaphl ®KoHE OFOKET

KapaxaTTapbl €CeOTHEH JICHCAYIIBIKTHI KapKbUTaH IBIPY OOWBIHIIIA KATIHACTAP
A) a3aMaTTBIK-KYKBIKTBIK KayalKePIIUTIKTI CAKTaHIbIPY

B) MemunuHaIbIK cCaKTaHABIPY

C) aHHYUTETTIK CaKTaHIBIPY

D) epikri cakTaHIBIPY

E) MiHgeTTi cakTaHABIPY

9. AHHYMTETTIH Ka31pri KYHBIH €CenTey Ke31H/e, ajlIbIH-aj1a ToJIeMIep/Il

10.

(mpeHyMepaH 10) IapTTapblH €cenTey

A) FVApre = R * (1J;r)n *(1+7)
B) FVApre = R * (lf)n *(1—1)
C) PVapre = R » 70w (1 4 7)
D) PVApre = R * (1+Tr)n *(1+10)
E) PVApre = R + 22" 4 (1 — §)

r
Kaps13 anyiisl, Hecue Oepyl1ini )koHe KENiarep peTiHaeri KbI3MEeTIeH

OaiiJIaHBICTBI MEMJICKETTIH KapiKbl CasCaThIH KAJIBINTACTHIPYHI
A) MemITeKeTTiK Oaralibl Karas3aapabl 0ackapy

B) MeMiekeTTik KapbI3abl Oackapy

C) MeMIIEKETTIK TaIIIBLIBIKTE OacKapy

D) MmemitekeTTiK OrOIKETTI Oackapy

E) Oankapaiblk KapbI3abl Oackapy



